

君组发〔2017〕2号

中共宜君县委组织部

关于在“两学一做”学习教育中召开专题组织生活会和开展民主评议党员的通知

各乡镇、街道党委，综合服务中心，县委各部门，县级国家机关各工作部门、直属机构、各人民团体、中省驻宜各单位党委（党组、工委、总支、支部），县科技工业园区工委：
为认真贯彻落实党的十八届六中全会精神，结合中、省、市《关于在“两学一做”学习教育中召开专题组织生活会和开展民主评议党员的通知》安排，现就我县召开组织生活会和开展民主评议党员工作有关事项通知如下：

基本要求

各党支部召开专题组织生活会、开展民主评议党员，要以学习贯彻党的十八届六中全会精神为主题，围绕“两学一做”学习教育要求来进行。要按照“四讲四有”合格党员标准，坚持问题导向，深入查找和解决突出问题，严肃认真开展批评和自我批评，进一步强化党的观念、提高党性修养，增强“四个意识”，更好地发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

方法步骤

专题组织生活会和民主评议党员一并进行，重点做好6个环节的工作。

   （一）组织集中学习，打牢思想基础。在“两学一做”前段学习的基础上，组织党员深入学习习总书记在党的十八届六中全会上的重要讲话精神，深入学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》（以下简称《准则》）、《中国共产党党内监督条例》（以下简称《条例》），掌握基本内容和基本要求，深刻认识加强和规范党内政治生活、加强党内监督的重大意义，深刻理解每名党员必须在党的组织中参加党的组织生活这一基本义务，增强开好组织生活会、搞好民主评议党员的主动性、自觉性。

   （二）开展谈心谈话，广泛征求意见。谈心谈话要做到党支部班子成员之间必谈，班子成员和党员之间广泛谈，提倡党员之间相互谈。谈心谈话既要交流思想、沟通工作生活情况，又要相互听取意见、指出对方存在的问题和不足。同时，要主动征求群众特别是服务对象对支部班子的意见。党支部书记要带头谈、带头听取意见。

   （三）对照党章标准，查找突出问题。每名党员要以“四讲四有”为标尺，查找自身在政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格方面的差距和不足，重点看是否存在理想信念模糊动摇、大是大非问题态度不鲜明，组织观念淡薄、道德品行失范，不履职尽责、不担当作为等问题。各行业各领域党员还要结合职能职责查找问题。村、社区党员主要看是否存在服务群众意识和能力不强、带头作用不好等问题；企事业单位党员主要看是否存在进取精神和业务技能不强等问题；机关党员主要看是否存在庸懒散拖、工作不实不细等问题；学校党员主要看是否存在教风学风不正、学术行为不端等问题；执法监管部门和窗口单位、服务行业党员主要看是否存在对待群众态度冷漠、执法不公等问题。

党支部班子要查找在执行上级党组织决定、严格党的组织生活制度、加强党员教育管理、教育引领和联系服务群众，以及加强自身建设等方面存在的问题。在深入查找剖析的基础上，党支部班子及其成员要列出问题清单。

   （四）召开支委会，开展批评与自我批评。会上，党支部书记代表支部班子说明征求意见和查摆问题情况，集体研究提出整改措施，并带头开展批评与自我批评。党支部班子成员要联系班子存在的问题，把自己摆进去、把职责摆进去、把思想和工作摆进去查找不足，进行党性分析，明确整改方向。开展批评和自我批评，既要直面问题、坦诚相见，又要实事求是、出于公心，达到解决问题、触动思想，增进团结、促进工作的效果。

   （五）召开党员大会，民主评议党员。民主评议党员不下指标、不定比例、不唯票数。会上，按照个人自评、党员互评、民主测评的程序，对党员进行评议。个人自评要查摆出政治、纪律、品德、作用四个方面存在的问题，进行自我批评，做出自我评价，班子成员要带头示范；党员互评要摆事实、讲表现，直截了当提具体意见，不带个人恩怨，不搞无原则纷争；民主评议采取发放测评表的方式，按照“优秀”“合格”“基本合格”“不合格”四个等次，对党员进行投票测评。党员人数较多的党支部，个人自评和党员互评可分党小组进行。党员大会上，党支部书记还要通报党支部班子查摆问题、开展批评和自我批评情况，并组织全体党员对党支部班子的工作、作风等进行评议。

   （六）做出组织评定，抓好问题整改。党支部结合评议情况，综合分析党员日常表现，给每名党员评定等次并向本人反馈。对评为优秀的党员要予以表扬，对评为合格的党员要肯定优点、提出希望和要求，对评为基本合格的党员要指出差距、帮助改进，对评为不合格的党员，要立足教育帮助，促进转化提高，按照《关于做好处置不合格党员工作的通知》规定的办法程序，做出相应组织处置。

党支部组织生活会后，党支部和班子成员要分别列出整改清单、明确整改事项和具体措施，党员要做出整改承诺。整改内容和完成情况要在一定范围内公示，接受党员群众监督。党支部要将班子查摆的问题、整改措施以及民主评议党员结果报上级党组织备案。

工作要求

   （一）高度重视、精心组织。基层党支部召开专题组织生活会、开展民主评议党员是深入学习贯彻党的十八届六中全会精神的重要举措，是“两学一做”学习教育的重要内容。各部门各单位要高度重视，严格按照部署要求，对召开专题组织生活会和开展民主评议党员做出安排，明确标准要求、明确专人负责、明确时间节点，对所辖党支部进行全程指导，确保召开组织生活会、开展民主评议党员过程扎实、程序规范、落实到位；要坚持严的标准、严的措施、严的纪律，时间服从质量，对搞形式的要严肃纠正，对走过场和统一安排部署前未按相关要求自行组织开展的要责令重开。

    专题组织生活会和民主评议党员要在2017年2月28日前完成。各部门各单位党委（党组）要及时向县委组织部报告有关情况，并于2017年3月5日前报送总结报告。

   （二）聚焦问题、认真准备。基层党支部和广大党员要对照《党章》标准，以“四讲四有”为标尺，以查找问题为重点，为召开专题组织生活会和民主评议党员做好准备。要重点进行“四对照四查看”：对照讲政治、有信念，查看是否信念坚定、政治清醒，有没有精神空虚、推崇西方价值观、热衷封建迷信活动等问题；对照讲规矩、有纪律，查看是否手握戒尺、心存敬畏，有没有不守纪律规矩、对党员管理不够严格、组织生活不规范等问题；对照讲道德，有品行，查看是否严以修身、严于律己，有没有以权谋私、优亲厚友、违反道德规范等问题；对照讲奉献、有作为，查看是否履职尽责、勇于担当，有没有工作消极懈怠、守摊子、不想干不会干不敢干等问题。各行业各领域党员还要结合职能职责，列出自身在贯彻执行党的路线方针政策、坚持和践行党的宗旨、密切联系群众、遵纪守法、廉洁自律、完成党组织交给的各项任务等方面的问题清单。党支部班子和成员要列出执行上级党组织的决定、严格组织生活制度、加强党员教育管理、教育引导和联系服务群众，以及加强自身建设方面的问题。

抓好结合、推动工作。当前，全省上下正在以深入贯彻落实“三项机制”助推和保障“追赶超越”。基层党组织和广大党员要在召开专题组织生活会和开展民主评议党员中进一步增强“四个意识”，更好地发挥战斗堡垒和先锋模范作用。要切实将召开专题组织生活会和开展民主评议党员工作与深入学习贯彻党的十八届六中全会精神紧密结合起来，与解决影响和制约经济社会发展的实际问题紧密结合起来，与扎实做好当前各项工作紧密结合起来，确保实现“十三五”开门红，以优异的成绩迎接党的十九大和省十三次党代会胜利召开。  

                          中共宜君县委组织部

                           2017年1月10日
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